

# 美成功发射无人空天飞机

4月22日,美国空军成功发射首架X-37B可重复飞行无人空天飞机。这架空天飞机将在太空中接受一系列测试,最久可飞行270天,眼下归期未定。

一些军事专家认为,空天飞机今后或将承载军事任务,演变成“空天战机”。

## 成功发射升空

美国东部时间22日19时52分(北京时间23日7时52分),一枚“阿特拉斯-5”型运载火箭在佛罗里达州卡纳维拉尔角空军基地发射升空,将X-37B轨道测试飞行器送入太空。

位于科罗拉多州斯普林斯的美国空军航天司令部负责监控X-37B飞行任务,宣布发射成功后,尚未发布有关飞行进展的具体信息。

X-37B空天飞机由美国波音公司旗下“幻影工厂”制造,长约9米,高约3米,翼展约4.5米,重约5吨,装有双尾翼,外形类似跑车。

美国国家航空航天局1999年启动X-37B研发项目,2004年转交国防部下属高级研究计

划局,后又交由空军部下属快速反应能力办公室负责。

X-37B研发成本及目的等具体信息迄今尚未公开。美联社推测,研发项目已耗资数亿美元。

## 尚未确定返航时间

与航天飞机所用燃料不同,X-37B进入太空后依靠太阳能板与锂离子电池获得能量,最久可飞行270天。空军眼下尚未确定返航时间。

空军部负责航天项目的副部长帮办加里·佩顿说,返航日期取决于飞行系统测试结果。说实话,我们也不确定它什么时候回来。

按照预定计划,飞机将降落在加利福尼亚州范登堡空军基地,备降地点是位于莫哈韦沙漠中的爱德华兹空军基地。

美国空军说,X-37B将在太空中接受导航、控制、防热等测试,检验这一空天飞机能否在自主控制下按轨道飞行、返回大气层以及着陆。

美联社报道,X-37B还将为一些太空实验提供平台。但美国军方将X-37B的载荷、实验内容以及轨道运行状况等信息列为机密。

佩顿说,空军将在X-37B

返航后仔细研究空天飞机耐受性,这一指标将显示该航天器是否可重复飞行。

## 堪称空天战机雏形

一些军事专家认为,X-37B可用于通讯侦察,甚至部署小型卫星,堪称“空天战机”雏形,或成为太空军事化的起点。

参与发射任务的美国空军上校安德烈·洛维特22日说:“这次发射确保战士们获得他们今后所需能力。”

美国海军军事学院国家安全与决策委员会主席琼·约翰逊·弗里兹告诉英国广播公司记者,空天飞机为美国空军提供在太空中“游荡”的能力,空军向往已久。“空天飞机可成为一颗机动卫星……可避免被击落。”约翰逊·弗里兹说。

不过,佩顿对空天飞机可执行军事任务这一说法予以否认。我不知道为什么人们把它(空天飞机)称为太空武装,它只是航天飞机的升级版,”佩顿说,“空军有一系列太空军事任务,空天飞机将帮助我们更好地完成那些任务。”

德新社援引佩顿的话报道,美国空军已着手打造第二架X-37B空天飞机,定于2011年试飞。

刘一楠 新华社



发射现场

## 政要面孔

### 贝卢斯科尼与热门继任人“对骂”

新华社专电 意大利总理西尔维奥·贝卢斯科尼22日与党内重要盟友、热门继任人选詹弗兰科·菲尼发生“口水战”,紧张关系升温。

当天,自由人民联盟召开党内高层会议。其间,联盟成员、众议院议长菲尼指责说,贝卢斯科尼压制党内讨论,过多放权给可能“闹独立”的北方联盟。

菲尼说,现政府强硬的移民政策令他无法接受,放权地方政府的计划有欠考虑,未经过恰当讨论。另外,尽管中右联盟在3月地方选举中表现优异,但功劳主要在于其中的北方联盟,自由人民联盟正失去北部地区选票。以上种种,令他“不喜欢自己协助组建的议会”,菲尼说。

菲尼发言期间,台下的贝卢斯科尼显然恼火。他屡次试图打断菲尼,但没能成功。后者刚说完,贝卢斯科尼立马冲上演讲台展开驳斥。

贝卢斯科尼说,菲尼如果想加入党内讨论,就得辞去众议院议长一职。这一职位不适合在讨论中与他人发生“摩擦”。这番话激怒了现年58岁的菲尼。他站起身,指着贝卢斯科尼大声质问:“你说什么?说什么?想赶我走吗?”

自从3月地方选举以来,菲尼与贝卢斯科尼的关系越发紧张。舆论认为,北方联盟由于表现抢眼,正打破中右联盟的权力平衡。中右联盟由自由人民联盟、北方联盟和自治运动组成。自由人民联盟由贝卢斯科尼领导。

### 为波兰斯基求情 萨科齐塞信给奥巴马

法国总统萨科齐上周在访问华盛顿期间曾秘密将著名导演波兰斯基的一封信情交给奥巴马。

波兰斯基目前被软禁在他位于瑞士的寓所中,法国和波兰政府此前一直在为他求情。法国的《快报》周刊日前爆出惊人消息,称“上周在华盛顿举行核安全峰会时,尼古拉斯·萨科齐做出了后台外交的惊人举动,他将波兰斯基的求情信亲手塞到了奥巴马的手里”。

这份求情信的细节尚未被公布,据说波兰斯基在信中称,他在瑞士蹲监两个月已经是足够的惩罚,还说美国媒体想要羞辱他。法国媒体的报道认为,萨科齐仅仅是扮演了邮差的角色,但堂堂一国元首做出这样的举动无疑有干涉司法的嫌疑,势必会惹恼那些认为波兰斯基罪有应得的民众。

波兰斯基最大的家就在巴黎,他和妻子塞涅跟法国第一夫人布鲁尼的关系非常密切,都是法国艺术圈中的明星。塞涅跟布鲁尼今年都是42岁,还都是流行歌手。塞涅曾多次向萨科齐夫妇说情,称波兰斯基是电影传奇,在事情过去这么多年后,波兰斯基不应再被扔进监狱里。

中国日报

### 朝鲜没收 韩国5处不动产

朝鲜名胜地综合开发指导局发言人23日在平壤发表谈话,宣布没收韩国在金刚山地区的5处不动产,并冻结韩方在该地区的其余不动产,驱逐其管理人员。

发言人说,朝鲜此次没收的不动产将收归国有,或转让给新的合作者。发言人表示,如果韩国当局对朝鲜此次采取的措施提出挑战,朝鲜将采取更为严厉的后续措施”。

此前,朝鲜在4月13日宣布冻结韩国在金刚山地区拥有的上述5处不动产。这5处不动产包括韩国政府拥有的金刚山会面所、消防署和韩国观光公社拥有的文化会馆、温泉场和免税店。

韩国媒体认为,随着现代峨山公司在金刚山地区的不动产也遭全部冻结,标志着1998年11月开始的金刚山旅游事业实际上已宣告结束。

韩国统一部当天发表声明说,朝鲜的这一行为违反了经营者之间以及两国政府间的协议,也有违国际准则,令人无法接受。韩国政府23日说,将对朝鲜的这一系列措施予以“强而有力的应对”。

综合新华社电

# 危机爆发时不监管华尔街 美证交会高官上班忙着逛黄网

美国证券交易委员会本应承担金融“警察”角色,寻找类似伯纳德·麦道夫庞氏骗局的欺诈案件。

但总统贝拉克·奥巴马呼吁政府加强金融监管当天,一份最新披露的政府报告显示,证交会一些员工花费更多时间浏览色情网站,而非监管华尔街。

## 不务正业

美国广播公司(ABC)22日披露了报告内容。

报告由证交会督察长戴维·科茨执笔。应共和党参议员查尔斯·格拉斯利要求,科茨展开了33起针对证交会员工浏览色情网站的调查。

颇具讽刺意味的是,员工利用工作时间浏览色情网站大多发生在2008年美国金融体系崩溃之初。其中7名调查对象为证交会高级官员,年薪在10万美元至22.2万美元之间。

证交会前发言人迈克尔·鲁宾逊告诉美联社记者,他理解公众对证交会员工利用工作

时间浏览色情网站感到愤慨,“那种行为难以容忍并恶劣”,希望证交会主席玛丽·夏皮罗着力聚焦”这件事。

证交会一名发言人22日晚拒绝评论此事。证交会曾因未能察觉麦道夫和艾伦·斯坦福骗局备受诟病。

## 如饥似渴

报告写道,证交会位于华盛顿总部的一名高级律师每天花费8小时浏览色情网站。当他使用的公家电脑磁盘空间塞满色情图片后,他把色情内容下载到CD和DVD,存放于办公室的盒子里。

一名会计师两星期内尝试登录色情网站1800次。她的电脑硬盘储存了600张色情图片。另一会计师一个月内尝试登录限制级网站1.6万次,均告失败。但他成功利用某搜索引擎的图片搜索功能绕过证交会内部过滤器,把色情图片下载到电脑硬盘。

一名员工则利用闪存驱动装置成功“翻墙”,浏览大量色情页面。他承认,为登录色

情网站故意破坏某搜索引擎过滤器。

## 政客攻击

科茨的报告促使共和党人针对证交会的攻击升级。

国会众议院共和党大佬达雷尔·伊萨22日晚些时候声明:证交会高级官员浏览色情网站的时间超过采取行动阻止置美国经济处于崩溃边缘事件的时间,这令人懊恼。”

他说,在证交会官员本应监控金融体系日益严重的问题时,他们却让“其他消遣迷住身心”。

证交会上周起诉高盛集团后,共和党人开始质疑提起诉讼的时机。国会共和党议员指责证交会执法受政治影响。证交会委员当时以3票赞成、2票反对批准起诉高盛,两名投反对票者都是共和党人。

证交会主席夏皮罗注册为独立选民,接受过两党总统任命的公职。她在表决时投下关键赞成一票。

卜晓明 新华社

# 360°全方位保鲜 6A全能品质 海信阿波罗、帝安娜两大系列时尚冰箱新鲜上市

4月22日,由海信冰箱推出的阿波罗·太空舱系列和帝安娜·月亮女神系列两大高端时尚新品在青岛、济南、南京等地隆重上市,融合6A全能品质和360°全方位保鲜技术,集6A全能、360°保鲜、节能低碳、变频变温、外观时尚等优势于一身,彰显出海信领跑行业发展的非凡魄力及实力,引起消费者热烈关注。

据海信冰箱南京分公司总经理李总介绍,两大系列产品的研发思路缘于古希腊阿波罗太阳神和帝安娜月亮女神的传说。共同特点是:蕴含大陆千年艺术设计灵感,创新运用

世界领先技术,除了外观精美绝伦、引领时代消费潮流,在保鲜、节能、静音等性能指标上也远远走在行业前列。

笔者目睹了一款阿波罗·太空舱六门矢量变频冰箱BCD—350WBP,该产品外观采用最新简约欧式设计,“黄金分割”比例的六门布局,面板采用丝绒金大理石VCM钢板打造,配以海信精良的制造工艺,看起来豪华高贵却不过分张扬,彰显贵族气质;其更大的优势在于具有“不只0℃这么简单”的保鲜功能和超级节能、超级静音等效果。由于采用了矢量变频控制、双制冷双

循环、智能加湿、钛立方杀菌等先进系列技术,能快速精准地创造“想要几度就几度”的最佳贮藏条件,使保鲜能力提高3倍以上,彻底解决了普通多门电冰箱存在的食物易风干、易串味的问题。同时,它还具有静音效果提高1倍,省电70%等领先优势。

让现场用户眼前一亮的是海信此次还推出了“蓝媒”娱乐冰箱,它的外观采用经典的三门欧式设计,金属质感的用料、精湛绝伦的工艺……使它散发出难以拒绝的魅力,处处体现出高档家居风格。更吸引眼球的是它的面板上部镶嵌了一块高清液晶

显示屏,既可以播放视频、照片和音乐,还带有调频收音机功能,还可以通过外置USB接口等插槽更换节目内容,使用户自由上传图片和视频,把厨房变成分享快乐的空间。对喜爱煲汤的白领来说,它独创的闹钟提示功能,能提醒您恰到好处地掌握煲汤的时间,先进的语音留言功能则可以录入语音,比如明天要买什么菜,提醒家人吃早餐等,届时播放出来,极具人性化关注。

另一系列产品帝安娜·月亮女神之代表BCD—212TDA/X1,除了具有时尚钛金外观、超灵敏触摸式调温显示屏等精美设计,还具有

10℃~—18℃的宽幅变温功能,随时可给果蔬提供想要的舒适温度。尤其是在节能、保鲜、静音、速冻、保温等6项核心指标的评测上,全部达到了行业最高标准A级水平,也就是国家顶级产品标准6A。

近年来,继与日本东芝合作、与美国惠而浦合资开发生产最先先进风冷、高档大容量产品后,海信冰箱通过整合优势资源、共享技术成果,成功地使自己在高端市场的影响力和地位不断上升。中怡康统计数据显,过去一年以来,海信多门冰箱的销量同比增幅达到193%,增幅位居中外品牌前五位之首。